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Technikanleitung Mischpult RØDECaster Pro II 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 | Grundeinrichtung 

1 

2 
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4 
Hier können Kopfhörer angeschlossen 

werden. Dafür kann der beigelegte 
Adapter verwendet werden. 

Am USB-Anschluss 1 wird das Mischpult via 
USB-Kabel mit dem Computer verbunden. 

Hier wird das Mischpult über das beiliegende Kabel mit 
Strom versorgt. Dann kann es durch Betätigen des roten 

Knopfs eingeschaltet werden. 

Mit XLR-Kabeln können hier 

Mikrofone oder andere Geräte, z. B. 
Instrumente, verbunden werden. 

Steckplatz für eine Speicherkarte, um Aufnahmen 

direkt über das Mischpult zu speichern. 

Hier kann das Mischpult via LAN-Kabel mit einem 

Netzwerk verbunden werden. 

Am USB-Anschluss 2 kann ein Mikrofon via USB-

Kabel verbunden werden.  

Hier können Lautsprecher angeschlossen werden. 

2 | Optionale Anschlüsse 

1 

2 

3 
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Lautstärke des Tons 

einstellen, der an den 
angeschlossenen Kopfhörer 
ausgegeben wird. 

Aufnahme direkt am Mischpult starten. 

Über diesen Touchscreen können alle 
Einstellungen vorgenommen werden. 

Lautstärke des Tons einstellen, 

der mit dem angeschlossenen 
Mikrofon aufgenommen wird. 

3 | Bedienung der Tasten 

Belegbare Knöpfe für 

Schnellfunktionen, z. B. 
Soundeffekte abspielen. 
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 Jedes angeschlossene Audiogerät wird einem Schieberegler („Fader“) 
zugeordnet, mit dem die Lautstärke gesteuert werden kann. Möchte 

man z. B. ein angeschlossenes USB-Mikrofon einem Regler zuordnen, 
kann man folgendermaßen vorgehen: 

Zuerst tippt man am Touchscreen 
auf das Symbol unterhalb des 

gewünschten Reglers. Wenn kein 

Gerät zugeordnet ist, wird hier 
ein Plus-Symbol angezeigt.  

Dann wählt man den Kanal aus, 
an dem man das Gerät 

angeschlossen hat. In diesem 

Fall also das USB-Symbol mit 
der Zahl 2. 

Zum Schluss bestätigt man die 
Auswahl, indem man auf den 
grünen Haken tippt. 

4 | Kanäle zuweisen 

Hier finden Sie eine detaillierte 

Anleitung des Herstellers 
Hier finden Sie Video-Tutorials 

des Herstellers 
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5 | Ein Gerät via Bluetooth verbinden 

Um ein Audiogerät (z. B. ein Mikrofon) per Bluetooth zu verbinden, öffnet man zunächst die Einstellungen 

am Touchscreen des Mischpults, navigiert dann zu „System“ und „Bluetooth“ und tippt zuletzt auf „Suche 

nach Audiogeräten“. Hier werden dann verfügbare Geräte in der Nähe zum Auswählen angezeigt. 

Um z. B. das TTS Easi-Speak Mikrofon zu verbinden, muss es zuerst in den Kopplungsmodus versetzt werden. 
Dafür aktiviert man den Bluetooth-Modus am Ein-/Aus-Schalter und hält dann die grüne Play-Taste 
gedrückt, bis drei aufeinanderfolgende Töne zu hören sind. 

Nun kann es vom Mischpult oder anderen Geräten, z. B.                                                                                   
Bluetooth-Lautsprechern, erkannt werden. Mit dem roten                                                                               
Aufnahme-Knopf am Mikrofon startet man die Tonübertragung. 


